



В Тюмени возбуждено уголовное дело в отношении пассажира поезда, применившего насилие к сотруднику транспортной полиции



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 53-летнего жителя Челябинской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ, - применение насилия в отношении представителя власти.

По версии следствия, подозреваемый вечером 18.09.2021 находясь в вагоне пассажирского поезда № 148 сообщением «Астрахань - Нижневартовск», в пути следования по участку пути «Тюмень - Тобольск», будучи в состоянии алкогольного опьянения, не желая быть привлеченным к административной ответственности за мелкое хулиганство, применил в отношении полицейского насилие, не опасное для жизни и здоровья.

Указанные противоправные действия были незамедлительно пресечены сотрудниками УТ МВД России по УрФО.

Ведется следствие, решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения.

20 Сентября 2021



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1611435>